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Popularno Gledište O Spasenju Ograničava Božju Ljubav
„Bog je Spasitelj svih ljudi, osobito vjernika.“ (1 Tim. 4:10)

Dramatični događaji koji se odvijaju na Bliskom
Istoku, navode mnoge Kršćane da objavljuju vrijeme
kraja o kojemu je govorio Prorok Danijel. (Dan.
12:4) To je atmosferu ispunilo očekivanjem
konačnog suda za Nekršćane
kako oni tvrde i spasenja za
iznenađujuću nekolicinu. To
popularno Kršćansko gledište
o spasenju tvrdi da će
nevjernici, velika većina
čovječanstva, biti izgubljeni
zauvijek. Međutim, to gledište
ozbiljno ne dostiže istinu o
Božjoj milosrdnoj pripremi za
spasenje — ono osuđuje
milijarde, koji iz nikojeg drugog
razloga doli zbog njihovog
nedostatka prilike, nikada nisu čuli
za ime Isusa Krista.

SUŽENO TUMAČENJE NIJE ONO ŠTO SU
PROROCI NAUČAVALI

To suženo tumačenje o spasenju nije u skladu sa
proročanskim učenjem Apostola i Starozavjetnih
Proroka, koji su svi ukazivali na Božji milosrdni plan
spasenja: plan koji će jednog dana dovesti sve koji su
ikada živjeli natrag u sklad sa Njim. Proroci su
unaprijed ukazali na doba blagoslova, kada će Mesija
kroz djelo pomirenja vratiti Adama i svo njegovo
potomstvo natrag u naklonost Božju. (1. Moj.
22:17,18) Oni su naučavali da sadašnje Evanđeosko
doba—vremensko razdoblje između dvaju Kristovih
dolazaka—treba biti vrijeme za izabiranje iz svijeta
izabrane Crkve da budu Mesijinim suradnicima—
njegovim kraljevskim svećenstvom. (1. Pet. 2:5,9) To
bi izabrano malo stado tada surađivalo s njim u djelu
uskrsnuća, obnove i preporoda osiguranih za ostatak
svijeta čovječanstva kroz Isusovu otkupnu žrtvu na
Kalvariji. (Mat. 5:5; Otkr. 22:17)

Nažalost, ovaj je milosrdni koncept općenito
izgubljen u Kršćanskom naučavanju danas. Suprotno
tim proročanskim očekivanjima Apostola i Proroka,
popularna Kršćanska dogma tvrdi da je sada jedino
vrijeme za spasenje. To pogrešno gledište stavlja

ograničenja na milosrdni plan Božji koji namjerava
vratiti većinu čovječanstva natrag u sklad s Njim

ponovo. To je nada pomirenja—sjedinjenja—
između Boga i čovjeka obećana u
1. Tim. 2:4­6: Bog „hoće, da se
svi ljudi spase i dođu do spoznanja
istine. Jer je jedan Bog, i jedan

posrednik Boga i ljudi,
čovjek Krist Isus, Koji sebe
dade u otkup za sve,
svjedočanstvo u svoje
vrijeme.” Bog nije autor
neadekvatnog plana koji
ostavlja veliku većinu
Njegovog stvorenja osuđene.
Ne, stvarni nedostatak leži u
suženom tumačenju Njegove
volje, koja je jasno iznešena
u Njegovoj svetoj Riječi.

Zapazite riječi Apostola Pavla u Rim.
5:12—Po neposlušnosti jednog čovjeka „uđe u svijet
grijeh i po grijehu smrt [kao posljedica], i time što
svi sagriješiše, na sve ljude prijeđe smrt...” Zapazite
nadu koju Pavao ističe kao samu osnovu Evanđelja
spasenja, govoreći: „A Bog pokaza ljubav svoju
prema nama ovako: dok još bijasmo grešnici, Krist
za nas umrije. Koliko li ćemo se više sada, pošto smo
opravdani krvlju njegovom, spasiti po njemu od
srdžbe?” (Rim. 5:8,9) Ovdje imamo konkretnu
izjavu da su Adam i njegova djeca svi bili pod
božanskom srdžbom i da je spasilačka moć bila
Kristova krv—prolivena u korist svakog grešnika.
Apostol nastavlja pokazivati djelo Pomirenja i
obnove koja će uslijediti kao rezultat, govoreći:
„Dakle, grijeh jednoga [Adamova
neposlušnost]—svim ljudima na osudu [smrtna
kazna], tako i pravednost Jednoga [preokret
osude]—svim ljudima na opravdanje, na život!
Doista, kao što su neposluhom jednoga čovjeka
[Adama] mnogi postali grešnici [svi koji su bili u
njemu] tako će i posluhom Jednoga [Isusa] mnogi
[svi koji će se na koncu okoristiti sa prednostima i
prilikama Novog Saveza] postati pravednici.”
(Rim. 5:12,18,19)
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DAN SPASENJA

Moraju li sada svi prihvatiti Isusa da bi bili
spašeni? Istina je da ovo Evanđeosko Doba nudi
jedinu priliku za biti dijelom izabranih, malog stada,
jer oni se moraju dokazati dostojnima vječnog života
pod iskušavajućim okolnostima u
svijetu koji se protivi pravednosti.
Toj vjernoj nekolicini je obećana
nagrada na nebu da žive i vladaju s
Kristom. „Stoga sve podnosim radi
izabranih, da i oni postignu
spasenje, spasenje u Kristu Isusu,
zajedno s vječnom slavom...Ako
ustrajemo, s njime ćemo i
kraljevati...” (2. Tim. 2:10­12) To
je dan spasenja o kojemu je govorio
Prorok u Izaiji 49:8,9: „...pomogao
sam ti u dan spasenja. Čuvao sam
te, učinio sam te posrednikom
zavjeta za narod, da podigneš
zemlju, da razdijeliš opustjelu
baštinsku zemlju, Da dovikneš
sužnjima: 'Izađite!'” Ovdje nas
Izaija obavještava da to posebno
spasenje izabranih sada ima
posebnu svrhu—uspostaviti Božji
savez, dati baštinu onima čije je
nasljedstvo bilo lišeno Božjih
obećanja, i zatim, dijeliti Božje
milosrđe sa sužnjima u smrti koji
nikada nisu imali stvarnu priliku
učiti o Kristu.

Bog je obećao kroz Proroka
Izaiju da će dan spasenja za
neizabrane biti vrijeme kada će se
„stanovnici svijeta učiti
pravednosti.” (Iza. 26:9) Nadalje,
kao što je navedeno u našem
tematskom retku, Božjom
izobilnom milošću biti će posebno
spasenje za izabranu grupu vjernih
sada, isto tako kao i opće spasenje
za sve ljude. Bog je „Spasitelj svih
ljudi, osobito vjernika.” (1. Tim.
4:10) To posebno spasenje bilo je u
tijeku već više 2000 godina sada.
Tijekom tog vremena, Jehova
izabire i spašava klasu krotkih
među Židovima i Poganima koji će biti dijelom
nebeske klase koja će donijeti upute i blagoslov
ostatku ljudi na zemlji. „Simon reče, kako je Bog
učinio prvi korak da iz neznabožaca primi narod k
imenu svojemu [izabrane]....Potom ću se vratiti [drugi
Kristov dolazak] i opet ću sagraditi dom Davidov

[najprije će Izrael biti obnovljen],....Da potraže
Gospodina ostali ljudi [ostatak čovječanstva] i svi
narodi...” (Djela 15:14­17)

Ostatak ili preostali ljudi uskrsnuti su u vrijeme
suda u Kraljevstvu. „Ne čudite se tomu! Dolazi čas,
kad će svi u grobovima čuti glas njegov. Tada će oni,

koji su činili dobro, izaći na
uskrsnuće života, a koji su činili zlo
[čovječanstvo koje je još uvijek u
tami], na uskrsnuće suda [1000
godišnje razdoblje suđenja].” (Ivan
5:28,29; 2. Pet. 3:8,9) To će biti
prva prava prilika za većinu svijeta
da povjeruju i poslušaju— dok će
naslijeđeni grijeh od Adama, i
zaslijepljujući utjecaj Sotone biti
uklonjeni. (Jer. 31:29­34; Otkr.
20:1­4) Zasluga Isusove krvi biti će
tada primjenjena na cijeli svijet
tako da će svima biti omogućeno
uskrsnućeiz grobova i prilika da se
uče pravednosti. „I on je pomirna
žrtva [zadovoljština] za grijehe
naše [vjernika sada], i ne samo
naše, nego i svega svijeta.” (1.
Ivan. 2:2)

„SIN ČOVJEČJI DOŠAO
JE...SPASITI ONO ŠTO JE

IZGUBLJENO.” (LUKA 19:10)

Riječi pomirenje, osvježenje i
obnova podrazumijevaju da nešto
ima biti vraćeno natrag ili spašeno
od onoga što je jednom bilo
izgubljeno. Sve što je Adam imao
bilo je izgubljeno kroz
nesposlušnost—i za sebe i za svoje
potomstvo—savršeni rajski dom,
sreća, zajedništvo s Bogom,
zdravlje, i sam život.

Isus je došao da spasi i da vrati
ono što je bilo izgubljeno—da
obnovi zemlju i da vrati čovjeka u
njegovo prvobitno stanje ljudske
savršenosti i zajedništva s Bogom.
Sve se to podrazumijeva u riječ
spasiti. Iz toga je razloga, Apostol
Petar naveo ranoj Crkvi:
„...vremena osvježenja od

prisutnosti Gospodnjeg...kojega treba nebo da primi do
vremena obnovljenja svega, o čemu je Bog govorio
ustima svojih svetih proroka odavno.” (Djela 3:19­21)

Da, obnova svega što je bilo izgubljeno počinje sa
povratkom Isusa Krista da sakupi Kršćanske vjerne,
izabrane, i da zatim uspostavi Božje Kraljevstvo na
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zemlji kao što je sada na Nebu. (Mat. 6:10) U to
vrijeme, određeno vrijeme u Božjem Kraljevstvu,
nekršćani će uvidjeti svoju priliku da steknu život:
„...čovjek Krist Isus...je sebe dao kao otkupninu za sve
da bude svjedočanstvo u stanovito vrijeme.” (1. Tim.
2:6) To vrijeme učenja i rasta u pravednosti tada će
pokazati zapanjujuće milosrđe i
pravdu Jehovinog plana, jer On želi
„da svi ljudi budu spašeni i dođu
do spoznaje istine.” (1. Tim. 2:4)
Jeremija o tom vremenu navodi: „I
neće više učiti drug druga ni brat
brata govoreći: `Spoznajte Jahvu!`
nego će me svi poznavati, i malo i
veliko—riječ je Jahvina—jer ću
oprostiti bezakonje njihovo i
grijeha se njihovih neću više
spominjati.” (Jer. 31:34) Sa krajem
tisućugodišnjeg Kraljevstva Božjeg
na zemlji, oni koji namjerno odluče
ne slijediti Krista, pod onime što će
tada biti najpovoljnije okolnosti,
biti će uništeni. „A bit će, da će se
svaka duša, koja ne posluša onoga
proroka, istrijebiti iz naroda.”
(Djela 3:23)

„ŠTO MORAM ČINITI DA SE
SPASIM?”

Pavao je rekao, „Vjeruj u
Gospodina Isusa Krista, pa ćeš biti
spašen.” To je uvjet na osnovu
kojeg nam je ponuđeno spasenje
sada u ovom Evanđeoskom Dobu.
Međutim, mi moramo imati na umu
da riječ vjerovati nije samo
jednostavno priznanje Isusa, jer
„đavli vjeruju i drhte.” Pravo
značenje vjerovanja mora također
sadržavati oslanjanje u srcu na
njegovu pomirbenu žrtvu i
spremnost da se žrtvuje stvari ovog
svijeta za njega. Zaista, to je
prednost data jedino nekolicini sada
„ne samo u njega vjerovati nego i
trpjeti radi njega...” (Filip. 1:29;
Jak. 2:19,20)

Razmotrite Isusove vlastite
riječi na pitanje bogatog mladog
kneza, koji je pitao: „Učitelju dobri, što mi je činiti da
baštinim život vječni?” Isus je odgovorio: "Jedno ti
nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa
ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.
On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik
imetak.” (Marko 10:17­22) Naš je Gospodin pojasnio

mladom knezu da je za dobiti nebesku nagradu bilo
neophodno za njega da učini više nego da samo da
usmenu izjavu svoje vjere—on također mora dokazati
svoju vrhunsku ljubav prema Bogu sa savezom žrtve.
(Ps. 50:5) Onima koji prihvate Božju ponudu spasenja
sada biti će dana posebna, nebeska nagrada za životni

vijek vjernosti, kao što je
naznačeno u Otkr. 2:10: „Budi
vjeran do same smrti i dat ću ti
krunu života.”

POSEBNA PREDNOST ZA
VJERNIKE SADA

Ali koju se prednost može dobiti
traženjem spasenja sada? Posebna
prednost onih opravdanih
[spašenih] vjerom tijekom ovog
Evanđeoskog Doba, bila je njihova
prilika postati sužrtvovateljima sa
Isusom Kristom, a time i postati
sunasljednici svega s njim. (Rim.
8:16­18; Otkr. 20:4) Jednom kada
se vrata prilike zatvore, više neće
biti daljnje prilike za dobiti krunu
života u prvom uskrsnuću kao
duhovna bića—sunasljednici u
nebeskom Kraljevstvu. (Mat.
25:10)

Proslavljena Crkva će s Kristom
izvršiti veliko djelo u Milenijskom
Kraljevstvu. To će se djelo sastojati
od poučavanja svijeta čovječanstva
kako bi oni mogli hoditi povišenom
cestom svetosti u sjedinjenje sa
njihovim Stvoriteljem—natrag u
potpuni sklad s Njim koji je bio
izgubljen u Edenu. To je slavni
izgled koji nadahnjuje malo stado
na vjernost unatoč patnji i
progonstvu u kojemu imaju udjela u
ovom sadašnjem zlom svijetu.

Dovršenje Kristove Crkve,
njegovog proslavljenog tijela,
donijet će ostatku čovječanstva,
„jadnom stvorenju koje uzdiše,”
izbavljenje „od ropstva
raspadljivosti na slavnu slobodu
djece Božje.” (Vidi Rim. 8:19­23)
Tada će svi shvaćati potpunu

mudrost, pravdu, milosrđe puno ljubavi i moć Božju.
Kakvog li veličanstvenog plana spasenja! „Svaka
dolina neka se ispuni, svaka gora i brežuljak neka se
slegne! Što je krivudavo, neka se izravna, a hrapavi
putovi neka se izglade! I svako će tijelo vidjeti
spasenje Božje.” (Luka 3:5,6)
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